Анализ
учебной деятельности учащихся

за 1 четверть 2016-2017 учебного года

 Из 73 учащихся 2- 9 классов аттестовано 72 человека. Успевают 68 учеников, не успевают 5 учеников  по 1 и 3 предметам.

На «отлично» окончили четверть  4 ученика  2-9 классов (6 %):

На «4» и «5» окончили 1 четверть 18  учеников. Это 25% от общего числа аттестуемых учащихся. Девять учащихся имеют по 1 четвёрке в четверти.

Успеваемость по школе составила 94%, качество знаний 34%
 Вместе с тем качество знаний в среднем в классах 1 ступени выше всех, что свидетельствует об использовании имеющегося потенциала в обучении.    

Анализ результатов учебной деятельности за четверть показал, что наиболее успешно осваиваются образовательные программы на уровне 1 ступени:

уровень успеваемости – 100%

уровень качества знаний – 46 % .

Качество знаний выше среднего школьного показали учащиеся 2 класса (71%, кл.рук. Сагайдакова  И.С.  и 4 класса (50%, кл. рук. Овчинникова О.А.). при 100% успеваемости.  
 Низкий уровень качества знаний показали учащиеся 3 класса – 17%,7 класса - 17%, что на 29% ниже среднего школьного уровня (46%).  Качество знаний выше среднего школьного показали учащиеся 5 класса  (47%  кл. рук. Ширяева  Т.Л.) 
 Самые низкие результаты  у учащихся 9 класса (0%,  кл. рук. Корниенко А.Н.)  Уровень успеваемости на  2 ступени также ниже среднего школьного – 90%  (по школе – 94 %), уровень качества знаний ниже общешкольного на 20%.




Анализ результатов 1 четверти также выявил, что 5 ученикок  не осваивают базовое содержание реализуемых программ:  

Данный показатель свидетельствует об отсутствии индивидуальной работы учителей-предметников с этими учащимися. Главной причиной неуспеваемости является так же полное отсутствие контроля со стороны родителей, низкий уровень мотивации учиться, нежелание выполнять домашнее задание, не выполнение требований учителей, слабая работа классных руководителей Богдановой И.В.,Корниенко А.Н. 

 На основе результатов и анализа полученных результатов динамика образовательного процесса выглядит следующим образом
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Рекомендации:
1. Классному руководителю 9 класса и учителям-предметникам, работающим в 9 классе, продолжить по подготовке учащихся к итоговой аттестации.
2. В классах, показавших по итогам 1 четверти низкий уровень качества знаний необходимо провести малые педсоветы по вопросам повышения мотивации учения через систему мероприятий по педагогической поддержке, вести индивидуальную работу, поддерживать тесный контакт с родителями.

3.  Руководителям МО на заседаниях проанализировать итоги  четверти, составить план работы с неуспевающими учениками, разработать конкретные рекомендации учителям-предметникам по ликвидации пробелов в ЗУН учащихся, выявленных в ходе проведения контрольных работ за четверть ( до 20.11.15 г.) Выработать мероприятия по коррекции педагогической деятельности учителей-предметников, направленные на повышение познавательной активности учащихся на уроках и, как следствие, повышение результативности.

4. Учителям-предметникам Фильченко М.В., Ширяевой Т.Л., Корниенко А.Н., Марковской Л.Н., Мураль Н.Г., Шабунину С.А.:
- пересмотреть свою работу по предупреждению типичных затруднений учащихся в усвоении базового учебного материала, разнообразить формы текущего контроля усвоения учебного материала с целью профилактики пробелов в знаниях, умениях и навыках на индивидуальной основе; 

- планировать повторения, включая их в домашние задания;

- формировать у учащихся действенные и системные знания на уровне обязательного минимума подготовки по предметам;

- продолжить работу по повышению уровня мотивации к обучению во       всех классах через урок и внеурочную работу по предмету. 
 Подготовила зам. директора по УВР  - Ким Л.В.
03.11.2016 г.

